

亞冠外次圈誓再過關

南華今泰國比武



南華教練張寶春(左2)與和國昌(右2)賽前先禮後兵。網上圖片

香港文匯報訊(記者 潘志南)南華今晚在客場出戰對泰超球隊春武里的2014亞冠盃附加賽次圈賽事，教練張寶春賽前提醒球員，今仗對手實力較新加坡球隊淡濱尼更強，絕對不能分心，要集中精神應戰，稍不留神，可能會導致失誤而負上沉重代價。(now670及672台今日7:30p.m.直播)

南華足主羅傑承早前向球員表示，球隊要爭取「過三關」，躋身亞冠盃小組賽，今場是南華的第2道關卡，勝方將會在本月15日作客北京硬碰中超球隊北京國安。

翟廷峰上陣成疑

今仗南華隊會沿用上一仗的陣容應戰，上場對淡濱尼個人梅開二度的巴域斯狀態大勇，將與卡古特繼續並肩作戰，爭取入球；前鋒陳肇麒日前於練習時受傷，左手腫脹，但經治療後已無大礙；右後衛翟廷峰因水土不服，出現嘔吐、全身乏力，未有參加球隊訓練，臨場會否上陣仍屬未知數。另外，巴西中場狄卡奧日前29歲生日，得到全隊職球

員祝賀，今仗全隊上下均希望以勝利為這名外援賀壽。

近日泰國政局不穩，不過南華抵埗後，市面平靜，更理想的是當地天氣不錯，夜戰有助球隊與春武里一拚：「今仗我們會先做好防守，天氣不像新加坡般悶熱，或有助球隊發揮。」

春武里在上屆泰超聯賽取得季軍，雖然近年被蒙通聯和武里南搶去風頭，實力較以往弱，但球隊仍然招兵買馬，加強實力。首席射手泰亞高根夏續効力，默契不容置疑，日援中場橋本早十的加盟，加上由日籍教練和田昌裕執教，機動踢法和小組戰術的效率有望更上一層樓。



春武里前鋒泰亞高根夏。網上圖片

南華倚重巴域斯再建功

南華圖片

南華力爭晉級亞冠外第3圈

南華圖片

再負傑志 飛馬聯賽投降

香港文匯報訊(記者 郭正謙)繼上仗聯賽後，傑志昨日再成太陽飛馬剋星，落後1球下，憑藉列斯奧及巴倫古素的入球，反勝飛馬2:1，打多1場下拋離次席的南華10分，重奪聯賽冠軍之路愈來愈平坦。

希望復仇傑志的太陽飛馬，今仗繼續排出全攻型的「433」陣式，中前場派出包括馬高積錫及鞠盈智在內的5名進攻球員，而左閘則用上小將黃炎望，這個奇陣在開賽早段亦取得不俗效果，拉斯錫接應右路傳中，頭槌破網先開紀錄，不過後防一次犯錯卻讓傑志極速扳平，列斯奧乘飛馬未能解圍，門前建功成1:1完半場。

換邊後，飛馬明顯體力不繼，令傑志完全控制大局，安基斯及佐迪的速度令飛馬的防線疲於奔命。此外，中場大腦林嘉輝亦有優異演出，終於在72分鐘，傑志憑藉巴倫古素在無人看管下頂入反超前2:1完場。

視足總盃最後希望

落後榜首傑志達到15分，飛馬主帥陳志康賽後坦承聯賽冠軍已經絕望，足總盃將是他們的最後希望：「球隊的整體表現已經不俗，較可惜的是麥基、摩域治及拉斯錫賽前均有傷在身，影響了球隊調動，現在的目標放在保持三甲位置及於足總盃奪取好成績。」

傑志新援卡士干今仗後備入替，顯示出一定質素，主帥朱志光認為他尚未到達最佳狀態，融入球隊後將是傑志下半季的重要戰力。

另外，今日下午續有2場港甲上演的，頭場下午2時30分，皇室南區將於香港仔運動場對東方沙龍(now634台今日2:30p.m.直播)，而尾場下午5時30分，天行元朗則於元朗大球場對橫濱FC(香港)。



巴倫古素(藍衣)以一敵三。郭正謙攝

娜姐或攜手舒娃 10月訪台



李娜(右)與舒拉寶娃有機會於10月訪台。資料圖片

拿殊復出擒76人慶生

拿殊(右)收穫最佳生日禮物。美聯社



安東尼戴維斯將亮相全明星賽。資料圖片

生日真快樂！拿殊周五收到一份最為滿意的40歲生日禮物，復出正選上陣，為湖人貢獻19分、5次助攻和4個籃板球，帶領球隊作客以112:98輕取76人，錄得2連勝。拿殊亦成為繼史托頓及渣巴後，NBA史上第3位在40歲生日正選上陣的球員。

拿殊首節就打了接近10分鐘，第2節3次投籃全部命中，並送出2次助攻。而在最後一節，拿殊的罰球也幫助湖人保持領先優勢，最終獲得2連勝。拿殊賽後說：「我認為自己依然可以打出高水平表現，為球隊作出貢獻。在我生涯的這個階段，沒有甚麼是理所當然的。對我來說，像過去那樣完成每場比賽，似乎變得艱難起來。今仗我的身體不再限制我的行動，允許我上場幫助隊友，我感到欣喜。我愛這比賽。當發現差點失去它(比賽)的時候，就會更加珍惜和愛它了。這感覺真的非常好，我以為我不能再打，不知道自己還能戰勝這次傷病(重新回來)。」

「一眉狀元」替高比打明星賽

另外，鵜鶘前鋒、「一眉狀元」安東尼戴維斯，周五獲補選入NBA西岸明星隊，取代因傷無緣參賽的湖人球星高比拜仁。安東尼戴維斯是前年選秀會上的狀元，亦是美國贏得倫敦奧運男籃金牌的成員之一。

得以首次參與全明星賽的「一眉狀元」，今季平均每場得分20.5分，外加10.5個籃板球及3.3次封阻，入球命中率超過5成。由於高比拜仁被球迷投票進入全明星賽的正選陣容，因此西岸全明星主教練布魯克斯屆時還要指定一名球員頂替他位置。

何時可以再出一個李娜

鍾伯光專欄

回想上世紀80至90年代，網球在香港盛極一時，無論公眾、私人、大學裡的網球場都要排隊輪候才能夠租到一個小時，至於要取得黃金時段，非要預先訂場才有機會租到球場。

在1989年美籍華裔球手張德培奪取法國公開賽男子單打冠軍後，在兩岸三地以及東南亞地區，更掀起一股張德培網球熱潮，他的成功，令很多亞洲人相信，一般個子長得矮的亞洲人，都有機會在職業網球打出名堂。

當張德培在法國網球公開賽成名時，李娜還未出道，而當時中國也沒有太多出色的網球員，當年更加難以想像到會出現一位可以問鼎兩個大滿貫女單冠軍的球手。

跟其他中國精英運動員一樣，李娜都是舉國體制下的產品，而中國培養運動員的主要目標是在每四年一次的奧運會或世界錦標賽中爭取金牌。比起羽毛球、乒乓球，網球在奧運會上奪金的機會較低，受到重視的程度也稍低於羽毛球和乒乓球。但網球是全世界最流行和最高獎金的拍類項目，因此對踏足職業網壇的球手要求自然較高，對抗和競爭性跟一般備戰亞運會或奧運會的比賽訓練分別很大。如果李娜不是在2008年選擇脫離國家體制(一般稱之為「單飛」)，而自己組織一個包括經理人、教練、醫療、體能、對練員的訓練和比賽支援團隊，並且設設職業巡迴賽的比賽要求來制訂備戰的安排，李娜不會有今日的成就。最特別的是在這個支援團隊中，都以李娜為中心，而目標也是一致的，雖然李娜是僱主，但也得尊重隊中每位為她工作的僱員的專業角色和意見，然後共同努力，向同一目標出發。如果中國出產多一兩位像李娜般成就的網球員，就得考慮及早讓有潛質的球手逐步仿效李娜的團隊支援模式。 ■香港浸會大學體育系教授 鍾伯光

NBA 常規賽周日賽程 (香港時間周一開賽)

| 主隊 | 對 | 客隊 |
|------|---|-----|
| 雷霆 | 對 | 紐約人 |
| 湖人 | 對 | 公牛 |
| 塞爾特人 | 對 | 小牛 |
| 網隊 | 對 | 鵜鶘 |
| 騎士 | 對 | 灰熊 |
| 魔術 | 對 | 溜馬 |
| 巫師 | 對 | 帝王 |
| 快艇 | 對 | 76人 |

NBA 常規賽周五賽果

| | | |
|------|---------|-----|
| 溜馬 | 118:113 | 拓荒者 |
| 魔術 | 103:102 | 雷霆 |
| 76人 | 98:112 | 湖人 |
| 巫師 | 113:115 | 騎士 |
| 塞爾特人 | 99:89 | 帝王 |
| 活塞 | 111:95 | 網隊 |
| 紐約人 | 117:90 | 金塊 |
| 小牛 | 103:81 | 爵士 |
| 鵜鶘 | 98:91 | 木狼 |
| 快艇 | 118:105 | 速龍 |

now635台 7:00a.m.直播
now678台 7:00a.m.直播
註：直播時間以電視台公布為準

艾朗素嫌F1戰車醜

西班牙車手艾朗素認為，F1工程師應該想辦法讓今年的F1賽車看起來更漂亮一些，因為出現在赫雷斯的新款F1賽車看起來確實太醜。

今年F1技術規則要求新賽車降低鼻錐高度，但所有車隊都採取沿用賽車以往空氣動力學概念的設計，在此基礎上強行加裝一個低鼻錐，導致賽車鼻錐看起來非常不協調。艾朗素說：「它們太醜了！我覺得我們必須對車迷和自己誠實的說這點。這些賽車看起來不太好，因為大家認為F1賽車應該是頂級、空氣動力學設計很棒，技術很高超。當我們看到這些賽車的前部時，不會產生我剛才說的那些感覺。」



艾朗素直指新款F1戰車太醜樣。資料圖片

車神離世屬謊言

另外，近日社交網絡上傳聞因滑雪重傷的「車神」舒麥加已經去世，但「車神」所在的格勒諾貝爾大學中心醫院正式否認這個傳聞。舒麥加去年12月29日在法國滑雪遭遇意外，頭部與岩石撞擊，經過2次手術後依然沒有脫險，至今已昏迷了1個多月。

丁俊暉威爾斯賽抽好籤

世界桌聯日前在官網公布威爾斯公開賽籤表，國家隊球手丁俊暉抽得上籤，賽區成功避開奧蘇利雲和羅拔臣，首輪只對威爾遜，而香港球手傅家俊首輪對手是羅布尼。今年威爾斯公開賽將於2月19日舉行。

港足U16 邀請賽有望爭標

香港16歲以下足球代表隊(U16)昨日在蒲崗村道公園球場舉行的國際青年足球邀請賽第2仗，賽和卡塔爾0:0，爭標形勢樂觀，而14歲以下代表隊(U14)則以0:1惜負新加坡。



港足U16(白衣)與卡塔爾互交白卷。新華社